

Erratum

Asian and Pacific American Voting— ERRATUM

Pei-te Lien

doi:10.1017/rep.2018.4. Published by Cambridge University Press, 7 March 2018

The issue listed in the references for the article by Masuoka et al. (2018) in the “Words of Wisdom” commentary by Lien (2018) is incorrect. The correct issue is 3(1), which is the current issue. The reference should read as follows:

Masuoka, Natalie, Hahrie Han, Vivien Leung, and Bang Quan Zheng. 2018. “Understanding the Asian American Vote in the 2016 Election.” *Journal of Race, Ethnicity and Politics* 3 (1): 189–215. <https://doi.org/10.1017/rep.2017.34>.

REFERENCES

- Lien, Pei-te. 2018. “Words of Wisdom: Asian and Pacific American Voting.” *Journal of Race, Ethnicity, and Politics* 3 (1): 216–18. <https://doi.org/10.1017/rep.2018.4>.
- Masuoka, Natalie, Hahrie Han, Vivien Leung, and Bang Quan Zheng. 2018. “Understanding the Asian American Vote in the 2016 Election.” *Journal of Race, Ethnicity, and Politics* 3 (1): 189–215. <https://doi.org/10.1017/rep.2017.34>.